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VC Euphony Asse-Lennik / VBC Waremme
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- Thierry Van Kerckhove, AlF
- Pascal Carabin, AIF
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Gelet op het verzoekschrift hoger beroep ingediend door VC Euphony Asse-Lennis (hierna:
“Lennik”) tegen de beslissing van de Nationale Klachtencommissie van 18 november 2013
(NKC 02/2013 — 2014);

Gelet op de verklaringen van de aanwezigen ter zitting van 6 januari 2014;

Gelet op de stukken van het dossier;

Gelet op de videobeelden van de kwestige wedstrijd, vertoond op verzoek van V.B.C.
Waremme (hierna: “Waremme”), zonder protest van Lennik;

Het hoger beroep is naar vorm regelmatig en werd binnen de voorziene termijn ingediend.
Het remgeld werd tijdig gestort. Dit wordt ter zitting van 6 januari 2014 niet betwist.

Het hoger beroep is derhalve ontvankelijk.

Het voorwerp van het hoger beroep van Lennik blikt naar voldoening uit het
beroepsverzoekschrift. Impliciet, doch voldoende blijkt uit het verzoekschrift dat Lennik de
verwerping vraagt van de oorspronkelijke klacht van Waremme.

De oorspronkelijke klacht van Waremme verwijst naar een probleem m.b.t. de stand in de
eerste set en een daaropvolgend probleem m.b.t. de rotaties van beide ploegen.

Overeenkomstig het Ethias competitiereglement (artikel 6.5) moet elke betwisting m.b.t. het
wedstrijdblad onmiddellijk gemeld worden aan en opgelost door de 1° SR.

Het is in casu duidelijk, en niet betwist, dat de 1° SR van zodra zij op de hoogte werd
gebracht van een verschil tussen de opstelling op het veld en het wedstrijdblad onmiddellijk
gepoogd heeft de onregelmatigheid via het wedstrijdblad terug te vinden en op te lossen.

De NBC aanvaardt de stelling van de 1° SR dat zij bij verificatie van het wedstrijdblad
weliswaar vaststelde dat beide ploegen verkeerd stonden opgesteld, doch de origine hiervan
niet kon terug vinden.

De 1° SR heeft daarop besloten om de beide ploegen terug op te stellen conform het
wedstrijdblad en de wedstrijd aldus verder te zetten. Deze beslissing an sich kan niet
beschouwd worden als een scheidsrechtelijke vergissing die aanleiding kan geven tot het
herspelen van de wedstrijd.

Het hoger beroep is dus gegrond.

Alle overige door Lennik aangehaalde argumenten kunnen niet tot een andere beslissing
leiden zodat zij ook niet hoeven beantwoord te worden.




DERHALVE BESLIST DE NATIONALE BEROEPSCOMMISSIE
o het hoger beroep ingediend door Lennik ontvankelijk en gegrond te verklaren:;
o de bestreden uitspraak in de hiernavolgende zin te hervormen;

o de oorspronkelijke klacht van Waremme te verwerpen. De uitslag van de kwestige
wedstrijd Lennik — Waremme blijft dus behouden;

° het door Lennik gestorte remgeld dient te worden terugbetaald;

o de kosten van het hoger beroep vallen te laste van de KBVBV.

Aldus uitgesproken in openbare terechtzitting van 6 januari 2014 te Vilvoorde - EVC,

Voor de Nationale Beroepscommissie
Haar Voorzitter,
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Luc Vanaverbeke



